

重走长征路

编辑吴荣军/版式设计钟涛/校对韦红 2024年11月13日 星期三

弘扬长征精神 传承红色基因

“纪念红军长征出发九十周年·重走长征路”兴安段活动启动

本报讯（记者黄敏）11月12日上午，由桂林市融媒体中心、桂林湘江战役文传中心主办的“纪念红军长征出发九十周年·重走长征路”兴安段活动启动仪式在红军长征突破湘江烈士纪念园启动，来自桂林市畜牧站、桂林市人民检察院、桂林万福广场、兴安县机关企事业单位的党员、入党积极分子，以及学生代表、群众代表等共计700余人参加。

据了解，“纪念红军长征出发九十周年·重走长征路”兴安段活动为期4天，路线经过该县灵渠、魁星楼、界首渡江遗址公园、界首红军堂、界首红军街等地。

上午10点30分，庄严的授旗仪式结束后，各出征团队从红军长征突破湘江烈士纪念园出发，沿着革命先辈的足迹，重走当年红军长征走过的路线，感受那一段波澜壮阔的历史，体会沿途各乡镇如何以红色基因为墨绘就美丽乡村画卷。

据了解，在“重走长征路”过程中，将持续开展听一堂党课、唱一首红歌、发一条推荐红色乡村朋友圈、吃一顿红军餐、做一件好事、支持一份乡村振兴农产品“六个一”活动，让参与者沉浸式学习感悟红军长征精神。

本次活动由兴安县委宣传部承办，市委党史研究室、市农业农村局、市卫生健康委、市退役军人事务局协办，活动合作单位为广西桂林漓江农村合作银行，由桂林广播电视台知了文化传媒有限责任公司和桂林红程文化有限公司执行。

↓各支队伍接过旗帜准备出发。
记者李忠波 摄



↑11月12日上午，“纪念红军长征出发九十周年·重走长征路”兴安段活动启动仪式在红军长征突破湘江烈士纪念园举行。
记者李忠波 摄

下转07版 ▶

澎湃漓江 金融铁军 漓江农村合作银行向长征精神致敬